Carnevale Putignano 2024 - il 13 febbraio 2024 - partenza da FRANCAVILLA FONTANA



Puglia, Francavilla Fontana Luogo https://www.annuncici.it/x-472236-z



BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Eventi e divertimento per ogni età legati allo spettacolo e alle tradizioni del Carnevale.Il Carnevale di Putignano, fiore all'occhiello delle manifestazioni culturali pugliesi, si rinnova continuamente. Il più lungo e tra i più antichi d'Europa, quest'anno mette in scena la sua 630° edizione con il tema "L'evoluzione della Fiaba". Maestri cartapestai, maschere di carattere, artisti e professionisti dello spettacolo, avventori e cittadini, nelle quattro giornate del Carnevale daranno vita ad una grande ed accogliente festa collettiva, espressione di creatività, satira, ironia, cultura e tradizione. Vi aspettiamo numerosi per una giornata di spensierata goliardia carnevalesca. #BusForFun #CarnevaleDiPutignano Chiudi





Carnevale Putignano 20	https://www.annuncici.it/x-47	Carnevale Putignano 20 13 febbraio 2024 - parter FRANCAVILLA FON
no 20	.it/x-47	parter FON









Putignano 2024





Z	https://	TRANCA
	https://www.annuncici.it/	CAVIL
	nuncici	5
	₹	-





ittps://www.annuncici.it/x	RANCAVILLA
ici.it/x-	FO

Putignano 2024 -



https://www.	Carneval 13 febbra FRANCA	

Putignano 2024 -

